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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 63/TFN – Sezione Disciplinare 
(2016/2017) 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dal Cons. Roberto 
Proietti Presidente; dall’Avv. Amedeo Citarella, dall’Avv. Gaia Golia, dall’Avv. Maurizio 
Lascioli, dall’Avv. Fabio Micali Componenti; con l’assistenza del Dott. Giancarlo Di Veglia 
Rappresentante AIA; e di Claudio Cresta Segretario con la collaborazione dei Signori 
Salvatore Floriddia, Paola Anzellotti, Antonella Sansoni e Nicola Terra si è riunito il 16 
marzo 2017 e ha assunto le seguenti decisioni: 
 “” 
(38) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: 
CARPEGGIANI BRUNO, (all’epoca dei fatti Agente di calciatori iscritto nel registro 
della FIGC), MESBAH DJAMEL EDDINE (all’epoca dei fatti calciatore tesserato, in 
successione, per le Società US Lecce Spa, AC Milan Spa, Parma FC Spa, AS Livorno 
Srl e UC Sampdoria Spa), ENOW SOLOMON (all’epoca dei fatti calciatore tesserato 
per la Società Parma FC Spa), GIALLOMBARDO ANDREA (all’epoca dei fatti 
calciatore tesserato per la Società Ascoli Calcio 1898 Spa), SCARFAGNA TIZIANO 
(all’epoca dei fatti calciatore tesserato, in successione, per le Società SS Lazio Spa 
e Parma FC Spa) - (nota n. 1350/1071pf14-15/AM/SP/ma del 28.7.2016). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, 
rinvia la trattazione del deferimento alla riunione del 6.4.2017 ore 14 con sospensione dei 
termini ex art. 38, comma 5, lett. e, CGS CONI, per legittimo impedimento del Relatore 
Avv. Marco Santaroni. 
Senza ulteriori avvisi. 
 
(107) – DEFERIMENTO DEL PROCURATORE FEDERALE A CARICO DI: ARTURO DI 
NAPOLI (all’epoca dei fatti allenatore professionista iscritto nei ruoli del Settore 
Tecnico FIGC) - (nota n. 4559/78 pf15-16 GP/GT/cc del 28.10.2016). 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, 
rinvia la trattazione del deferimento alla riunione del 6.4.2017 ore 14, con sospensione dei 
termini ex art. 38, comma 5, lett. e, CGS CONI, per legittimo impedimento del Relatore 
Avv. Marco Santaroni. 
Senza ulteriori avvisi. 
 

Il Presidente del TFN 
  Sezione Disciplinare 

            Cons. Roberto Proietti 
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       “” 
 

Pubblicato in Roma il 16 Marzo 2017. 
 
 
 
 Il Segretario Federale           Il Presidente Federale 
  Antonio Di Sebastiano                         Carlo Tavecchio 
 
 
 


